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Scanne pour obtenir le rapport complet

Emissions Vérification d'usage Kilométrage

O Attention commercial ® Aucun probléme détecté
.. . . ® Aucun probléme détecté . . . o
Emission de CO, élevée : Dernier kilométrage enregistre :
185 g/km. Aucune trace d'utilisation 108 166 km.

commerciale trouvée.

Vérification de la situation Dommage Vol
juridique ® Aucun probléme détecté ® Aucun probléme détecté
®© Aucun probléme détecté .
Aucune trace de dommages ou Aucune trace de vol trouvee.
Aucun antécédent financier ou d'expertise trouvée.

juridique enregistré.

slm AER +36 Sources de données
NP = Nous avons vérifié plus de 900 sources de données dans 40 pays

Ex .
MINISTERE Les partenaires

DE L'INTERIEUR
Ce rapport se base sur

Eaité
Fraternité

Vérification d'usage commercial

Le véhicule a-t-il été utilisé comme taxi, voiture de location, ou autre véhicule de service ? Remarque : ces véhicules peuvent étre en
moins bon état que la normale !

0 Aucun probléme détecté
Aucune preuve d'utilisation de maniere irréguliére

Voici ce que nous avons vérifié :

Taxi  Aucun enregistrement trouvé  Aucune preuve d'utilisation comme taxi

Transport + Aucun enregistrement trouvé ~ Aucune preuve d'utilisation comme véhicule de transport
Location « Aucun enregistrement trouvé  Aucune preuve d'utilisation comme véhicule de location
Police «/ Aucun enregistrement trouvé  Aucune preuve d'utilisation par la police

Exposition «/ Aucun enregistrement trouvé  Aucune preuve d'utilisation comme véhicule d'exposition

Véhicule d'auto-école «/ Aucun enregistrement trouvé ~ Aucune preuve d'utilisation comme véhicule d'auto-école

QD@3
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Vol

Le véhicule est-il actuellement signalé comme volé ? A-t-il été volé par le passé ? A-t-il été retrouve ?

° Aucun probléme détecté

Nous n'avons trouvé aucune indication démontrant que le véhicule ait été volé.

0 Note

Bases de données policieres. Vérification des véhicules volés effectué dans 9 pays : ~b} '} ':y +3

Voici ce que hous avons vérifié :

Actuellement déclaré volé </ Aucun enregistrement trouvé

Volé par le passé «/ Aucun enregistrement trouvé  Nous n'avons pas trouvé d'historique de vol pour ce véhicule.

Base de données de la police sur les véhicules volés — vérification effectuée en :

@ Tchéquie @ Slovénie () Roumanie ( ) italie : Hongrie &P Slovaquie :: Suéde (%) Canada := Danemark

Kilométrage

Y a-t-il des signes de compteur kilométrique trafiqué ou des différences ?

Note

e Dernier kilométrage connu : 108 166 km
¢ Kilométrage moyen pour des modéles similaires : 125707 km
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Avertissement : ce graphique représente une tendance estimée du kilométrage. Bien qu'il soit basé sur les
relevés de kilométrage réels disponibles pour ce véhicule, il y a des manques car toutes les entrées de
kilométrage ne sont pas enregistrées de maniere uniforme. Pour tenir compte de ces points de données
manquants, nous appliquons un modele d'analyse de données exclusif qui prédit I'évolution probable du
kilométrage entre les entrées enregistrées. Cela permet d'obtenir une image plus compléte de I'utilisation du
véhicule au fil du temps.

Vérification de la situation juridique

Le véhicule a-t-il passé le contréle technique ? A-t-il été marqué comme mis a la casse ?

° Aucun probléme détecté

Aucune information sur le statut juridique de ce véhicule n'a été trouvee.

Juridique
éi Contréle technique =~ Passé Information découverte le 09/2023 ) Italie A passé le contréle technique avec succés
Valide jusqu'au 09/2025

a’z Epave +/ Aucun enregistrement trouvé  Rien n'indique que le véhicule a été déclaré comme épave

Dommage

Cette section t'aide a comprendre si le véhicule a été endommagé ou s'il a été expertisé suite a des dommages, ainsi que les
estimations de codts enregistrées (si disponibles).

° Aucun probléme détecté

Coté gauche

L ——

Aucun dommage trouvé ]

- —rm—

Arriere
Avant

Cote droit

Des inexactitudes peuvent parfois se produire, surtout lorsqu'on vérifie des véhicules plus anciens. Les ateliers
de réparation clandestins peuvent déguiser illégalement les défauts et dommages d'un véhicule. Parfois, méme
les plaques VIN d'un véhicule peuvent étre remplacées. Nous avons diverses méthodes pour détecter ces
infractions, mais il est impossible de fournir une garantie a 100%.
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Spécifications techniques et équipement d'origine du véhicule enregistrés.
Cette section comprend des descriptions simplifiées générées par I'lA pour t'aider a mieux comprendre chaque caractéristique du
véhicule.

° Note

Assure-toi que les caractéristiques et I'équipement du véhicule correspondent a ce que le vendeur t'a dit.

Identification et spécifications techniques

M Model Description
arque odele
. > [£) FOR Tread Only FOR
= Volvo V40 Tread!
readq:
Type de carrosserie 6 Année de fabrication TT Cylindrée moteur
b Van 2013 2,51
Puissance moteur @ Type de carburant I_Ij Type de transmission
187 kW (251 hp) Essence Automatique
glg Type de conduite ? Couleur Position du volant
Traction Bleu Volant a gauche
Nombre de sieéges Code du moteur (‘;‘) Emissions de CO2
4 5 B5254T12 &7 185g/km
Equipement
D'origine, sortie d'usine
n CLIMAT CONTROL UNIT ELECTRONIC CLIMAT CONTROL CITY SAFETY CITY SAFETY, MODE 2
4} Contréle électronique de la température +} Sécurité en ville avec le mode 2
L[l TOTAL WEIGHT CHECK CARWEIGHT IS OK j[olol WHEEL SPEED SENSOR TYPE WHEEL SPEED SENSOR
+} Poids du véhicule vérifié et approuvé WITH DIRECTION RECONGNITION
+:‘ Capteur de vitesse de rotation des roues avec
reconnaissance de la direction
UNIT SETTINGS TEMP:C, CLOCK:24, DISTANCE:KM, (0P PAM SCAN PATTERN PATTERN 4 (VCC STANDARD)
FUEL:LITER/KM +;" Schéma 4 Schéma de balayage pour PAM

+} Réglages des unités : Température en Celsius, format de
I'norloge 24 heures, distance en kilométres, consommation
de carburant en litres par kilometre.

(Ol CEM HIGH SPEC CEM (73 MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE

4+ Module CEM a haute spécification JAPAN/CHINA

+: Décalcomanies congues pour les marchés autres que le
Japon et la Chine
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(O MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE
FRANCE/CANADA

4} Décalcomanies congues pour les marchés hors de France
et du Canada

(078 MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE RUSSIA

+,’ Décalcomanies congues pour les marchés hors Russie

([’ MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE CANADA/
MID EU

+} Plaques et étiquettes de marché pour I'UE

IV MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE LATIN
AMERICA/MEXICO/RUSSIA

+.+ Décalcomanies congues pour les marchés autres que
I'Amérique latine, le Mexique et la Russie

(VA MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE ARABIA

+ Décalcomanies congues pour les marchés extérieurs a
I'Arabie

(IS MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE CHINA

+f Décalcomanies congues pour les marchés hors de Chine

(Sl VEHICLE INSPECTION NUMBER YV1

+! Préfixe du numéro d'inspection du véhicule : YV1

(it OCCUPANTS NO OCCUPANTS

+} Le véhicule n'a pas de capacité d'accueil

(Al GEARLEVER, TYPE/KNOB GEARLEVER KNOB LEATHER

+} Levier de vitesse en cuir

FRONT SEAT,RIGHT EXTRA VARIANT

4} siége avant droit Variante supplémentaire

(VAN IMMOBILISER

+f Systéme d'immobilisation pour la protection contre le vol.

CARVERTICAL

(/5 MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE
JAPAN/CHINA/KOREA

+} Décalcomanies congues pour les marchés autres que le
Japon, la Chine et la Corée

J(O1* MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE MID EU

+} Plaques et étiquettes de marché congues pour étre utilisées
dans les pays de I'UE

IDIS INTELLIGENT DRIVER INFORMATION SYSTEM 1

+: Systéme intelligent d'information du conducteur (IDIS)
version 1

MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE INDIA

+f Décalcomanies congues pour les marchés hors de I'Inde

(I MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE USA &
CANADA

+} Décalcomanies congues pour les marchés en dehors des
Etats-Unis et du Canada
(Il USER EXCEPTIONS NOT FOR MALAYSIA

+f Exceptions pour les utilisateurs Pas pour la Malaisie

Ly MAXIMUM TOWING WEIGHT NO WEIGHT

+} Pas de poids maximal de remorquage spécifié

(N TYRE DIMENSION FOR LABELS NONE

+;" Aucune étiquette de dimension des pneus n'est fournie

{PAVl FMVSS-DECAL/PLATE W/O FMVSS DECAL/SIGN

4} sans autocollant/signal FMVSS

(V788 | OCK CYLINDER GLOVEBOX NO LOCK CYLINDER
GLOVEBOX

+} Pas de cylindre de serrure de boite a gants

GEARBOX/DRIVELINE 6-SPEED AUTOMATIC, 2WD AND
4WD

*’* Transmission automatique a 6 vitesses disponible en
configuration 2WD et 4WD pour des changements de
vitesse en douceur.
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(VsW STEERING WHEEL POSITION LEFT HAND DRIVE

+f Configuration du volant pour conduite a gauche

IVYA STOP/START LOGIC STOP IN DRIVE

+} Systeme logique d'arrét/demarrage pour arréter le moteur
en mode conduite.

(Al HEADLIGHTS,SYMMETRY RH ASYMMERTY

4} Phares non symétriques a droite

K]Vl REAR FOGLIGHT TOWFUNCTION FOGLIGHTS RUNNING
EVEN WHEN TRAILER IS CONNECTED

+} Les feux antibrouillard arriére restent actives lorsque la
remorque est branchée

(YA REAR WIEW MIRROR,LH SIDE LH SIDE REAR WIEW
MIRROR, WIDE ANGLE

+} Rétroviseur latéral gauche grand angle

(KZ3 PANIC ALARM

+f Installation d'une alarme anti-panique

LISl SEATS SSEAT

+} Configuration des siéges : 5

(il SPARE WHEEL REPAIR KIT, VER 2

+,’ Kit de réparation pour la roue de secours

(8 STEERING WHEEL LEATHER STEERING WHEEL, WITH
DECOR INLAYS, 3 SPOKE

+: Le volant est en cuir et comporte des incrustations
décoratives a trois branches.

CRUISE CONTROL

+} Systéme de régulation de la vitesse

(XN TRANSMISSION 2 WHEEL DRIVE

+f 2 roues motrices Type de transmission

(5 PEDESTRIAN PROTECTION SYSTEM

+} Systéme de sécurité congu pour la protection des piétons

(VAW STOP/START

+} Fonction d'arrét/démarrage du moteur incluse

VAl DIAGNOS SYSTEM EOBD

+} Systéme de diagnostic : EOBD

Il DRL TYPE LED DRL LIGHTS

+} Feux de jour a LED

REAR WIEW MIRRORS,OUTER ELECTRIC RETRACTABLE
MIRRORS

+} Retroviseurs extérieurs escamotables électriquement pour
plus de confort.

(KXW PUDDLE LIGHT,OUTER MIRRORS WITH PUDDLE LIGHT

+} Retroviseurs extérieurs avec éclairage de flaque pour une
meilleure visibilité dans I'obscurité.

(Kl JALOUSIE IN TUNNEL CONSOLE

+f Jalousie dans la console du tunnel pour plus de style

(YA WHEEL MATERIAL ALUMINIUM WHEEL

4+ Matériau aluminium Construction des roues

(i°M HILL LAUNCH ASSIST

+} Dispositif d'aide au démarrage en cote installé

(ZIYm ROLL STABILITY CONTROL

+} Le systéme de controle de la stabilité du roulis est inclus
pour améliorer la maniabilité et la sécurité.

(¥ VEHICLE TYPE X Y555 V40

+} Véhicule de type X dans la série V40 avec le design Y555

¥ AIRCONDITION

+} systéme de climatisation

(ZX5@ SPOILER LIP

+f Spoiler subtil pour améliorer I'aérodynamisme
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(vl ADJUSTABLE SPEED LIMITER

4} Limiteur de vitesse réglable inclus

(Z3*l WHEEL BRAKES TYPE REAR SMALL INTEGRATED BRAKE
CALLIPER, SOLID DISC (HOPB)

4} Etriers de frein intégrés a I'arriére avec disques pleins

(IOl STEERING GEAR STEERING GEAR, SPEED SENSITIVE

+! Systéme de direction sensible a la vitesse

(EyAl GEARBOX, TYPE 2 AUTOMATIC/POWERSHIFT GEARBOX

+} Boite de vitesses automatique/PowersShift de type 2

(K7 INTERIOR ILLUMINATION INTERIOR LIGHTNING HIGH
VERSION + GEAR SHIFT ILLUMINATION

+} Eclairage intérieur en version haute avec éclairage du levier
de vitesse

(ElSl CHASSIE TYPE CHASSI 2 SPORT, LOWERED

4} Chassis sport abaisseé pour une meilleure tenue de route et
de meilleures performances.

(Il PASSENGERS SEAT EL ADJUSTABLE PASSENGERS SEAT

+} Siege passager a réglage électrigue pour plus de confort et
de commodité

([ WINDSCREEN STANDARD WINDSCREEN GLASS

+} Verre coupe-vent standard

CUPHOLDER/BOX CENTRE CONSOLE ARMREST UPGRADE

+f Accoudoir de console centrale amélioré avec porte-gobelet

(Sl OPTIMIZED HYDRAULIC BRAKING OHB AND 8/9'
BOOSTER

+} Systeme de freinage hydraulique optimisé avec booster 8/9
pouces

([SFW INTERIOR CODE LEATHER,ESPRESSO-BLOND/ESPRESSO
(Y555)

4.: Intérieur en cuir de couleur espresso-blond/espresso avec
le code Y555.

(78 LANGUAGE REGION LANGUAGE REGION FOR EUROPE

+,* Configuration des régions linguistiques pour I'Europe

CARVERTICAL

148
DOOR, FROM LOCKED

OPEN, REAR SIDE DOOR 1 PULL TO OPEN REAR SIDE

+} Porte latérale arriére avec dispositif d'ouverture par traction

[El RAINSENSOR RAIN SENSOR. GEN. 2

+f Capteur de pluie qui active automatiquement les essuie-
glaces lorsqu'il détecte de la pluie, technologie de
génération 2.

REAR PARKING CAMERA

4} Caméra de stationnement arriére

(EXE HAND BRAKE LEVER LEATHER

+} Levier de frein & main recouvert de cuir

Il DARKENED REAR WINDOWS DARK GLASSES, REAR
SIDEDOOR AND CARGO AREA

+} Vitres arriére assombries pour plus d'intimité

IYA DRIVERS SEAT EL ADJUSTABLE DRIVERS SEAT

+} Siege du conducteur a réglage électrique pour un confort
personnalisé.

(Il RADIO, AMP & SPEAKER SYSTEM AUDIO 'BASE
PERFORMANCE', 2 CHANNELS, 4 SPEAKER

+f Systéme audio de base avec 2 canaux et 4 haut-parleurs

([l HEATED WINDSCREEN HEATED FRONTSCREEN

+} Systéme de chauffage de I'écran avant

{[sA CUPHOLDERS IN REAR SEAT

+} Porte-gobelets intégrés a la banquette arriére

(7 INTEGRATED CONTROL MODULE EXTRA VARIANT

+} Module de contrdle intégré avec variante supplémentaire

([s[sl WHEEL A 18' 7,5X18X52,5, MIDIR BLACK DIAMOND CUT

+: Jante de 18 pouces avec finition diamantée noire, taille
7,5%18 et déport de 52,5

((5: USER PACKAGES USER PACKAGE

+} Paquet utilisateur configuré
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([l EXTERIOR PAINT, TYPE METALLIC

+} Métallique Type de peinture extérieure

(V{0 SERVICE SOLUTION

+! Configuration de la solution de service Présente

(y/ FUEL PETROL

+f Essence Type de carburant

(/3 COLOUR MATCHING, EXTERIOR

+: Installation d'un systéme de correspondance des couleurs
extérieures

(V{Sl HEATED FRONT SEATS

+! Siéges avant chauffants

(74 COMMON MATERIAL COMMON MATERIAL - ALL TYPE 58
CARS

+f Matériau commun utilisé dans tous les types de voitures 58

[l TAILPIPE DOUBLE PIPES, 2 BRACKETS, VISIBLE

+f Double tuyau d'échappement visible

LIGHT WEIGHT SPEC STANDARD WEIGHT CARS

+f Poids standard des voitures sans limitation spécifique

(Xl CONTROL UNIT DOOR EXTRAVARIANT

4} Unité de contréle des portes Variante supplémentaire

([l MAIN MARKET, PLATES AND LABELS LABELS OUTSIDE
NORDIC MARKETS

+,* Installation d'étiquettes en dehors des marchés nordiques

(YA BATTERY MONITOR SENSOR

+} Capteur de contréle de la batterie inclus

(EI°l AIRBAG, PACKAGE 2 STEP AIRBAG, DRIVERS/PASSENGER
SIDE

+,’ Systéme d'airbags passagers a deux niveaux

CARVERTICAL

(YAl UNLOCK SETTING ONE STEP OPENING

+} Réglage du déverrouillage en une étape

ENGINE OPTIMIZATION AFTERMARKE STANDARD
CALIBRATION ENGINE

+f Calibrage de I'optimisation du moteur standard

(&<l ENGINE COOLING FAN PERFORMANCE FAN MEDIUM
PERFORMANCE

+} Systéme de désactivation de I'airbag passager

(V6 COLOUR MATCHING, EXTERIOR

+: Installation d'un systéme de correspondance des couleurs
extérieures

(/Z8 COMMON 58 Y555/Y556

+f Matériau commun utilisé dans les voitures de type 58

(/&°l COMMON MATERIAL Y20 COMMON MATERIAL
Y555/Y556

+} Matériau commun spécifique aux modeéles Y555/Y556

(['W BIGGER BATTERY STANDARD BATTERY

+} Batterie de taille standard utilisée

(52 FRONT SEAT, LEFT HAND SIDE EXTRA VARIANT

+;" Siege avant gauche Variante supplémentaire

(7 MAIN MARKET EUROPE AND OVERSEAS MARKETS

+:‘ Le segment principal du marché comprend I'Europe et les
marchés d'outre-mer.
({6l FLEXIFUEL NO FLEXIFUEL

+f Type de moteur non flexible

(i SAFETY BELT EU/OS TYPE
+* Norme européenne/océanique relative aux ceintures de
+*

sécurité Type

[l°l DECOR SIDE WINDOWS BRIGHT DECOR SIDE WINDOWS,
UPPER + LOWER, HIGH GLOSS MIRROR FOOT.

+} Vitres latérales décoratives brillantes avec pied de miroir
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[0l PASSENGER AIRBAG

+! Installation de I'airbag cété conducteur

(74 COLOUR PACKAGE, INTERIOR PACKAGE FOR COLOUR
MATCHING, INTERIOR

+,’ Systéme de correspondance des couleurs intérieures

(Z COLOUR MATCHING, INTERIOR

4.: Fonctionnalité de mise en correspondance des couleurs
intérieures incluse

(ES COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR COORDINATION
INTERIOR

4} Schéma intérieur coordonné par couleur

(W FUEL PUMP SMALL FUEL PUMP PETROL

+} Petite pompe a essence

AUDIOPLAYER PLAYER FOR1CD WITH MP3

+} Lecteur audio qui lit 1 CD et des fichiers MP3

plolol EMISSION, EVAPORATION SYSTEM EL CONTROL
EVAPORATION SYSTEM

+f Systéme d'évaporation contrélée des émissions

ol AUTO LIGHTS NO AUTOMATIC HEAD LAMP CONTROL

+,’ Pas de controle automatique des phares

IV’ SELF OPENING BOOTLID/TAILGATE NOT SELF OPENING
BOOT LID (WITH RELEASE MOTOR)

+! Couvercle de coffre / hayon non auto-ouvrant

plo[cl FREQUENCY BAND & STEP,RADIO FREQUENCY BAND
AND STEP FOR EU

4} Bande de fréquence et échelon de I'UE pour la radio

pAllll SERVICE INTERVAL USER DEFINED SERVICEINTERVAL

+! Systéme d'intervalles de service définis par I'utilisateur

CARVERTICAL

Ce rapport PDF contient uniqguement les informations les plus essentielles sur I'historique du véhicule. Pour accéder aux données les plus complétes et a jour, nous te recommandons de toujours consulter

GLOBAL OPEN/CLOSE GLOBAL OPEN/CLOSE DOORS

+:' Fonction d'ouverture/fermeture globale de la porte pour
plus de commodité

(EEl COLOUR PACKAGE, EXTERIOR PACKAGE FOR COLOUR
MATCHING, EXTERIOR

+f Systéme de correspondance des couleurs extérieures

(EEW COLOUR MATCHING, INTERIOR

+:' Fonctionnalité de mise en correspondance des couleurs
intérieures incluse

(78 COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING IP
LOWER

4} Correspondance des couleurs de la zone inférieure de I'lP

S°M FUEL TANK, VOLUME VOLUME 62 LITRE

+} Réservoir de carburant d'une capacité de 62 litres

PAVll END STOP FRONT SEAT, LEFT END STOP FRONT SEAT,
LEFT SIDE

+} Butée du siége avant gauche

DIAGNOS VERSION STANDARD DIAGNOS

*: Version de diagnostic standard pour les controles de
maintenance

POl CHILD LOCK.REAR DOORS MANUAL CHILD LOCK, REAR
SIDE DOORS

+;" Verrouillage manuel des portes arriére pour les enfants

POl FREQUENCY - REMOTE CONTROLS FREQUENCY 434
MHZ

+} Gamme de fréquences de la télécommande 434 MHz

ployl WALLET CUSTOMER INFO STANDARD WALLET

+} Portefeuille d'information client standard

plllcll SERVICE DISTANCE SERVICE DISTANCE, 30000 KM.

+} Intervalle d'entretien & 30 000 km

VIN: YVIMV6150E2101988 Généré le 14/09/2025

le rapport carVertical numérique disponible sur notre site. Bien que nous apportions un soin particulier a la I'exactitude et a la fiabilité des données au moment de sa création, note que nous ne pouvons

garantir que ce fichier PDF n'a pas été modifié ou altéré apres sa création.

Expire le 14/10/2025



REAR VIEW MIRROR,COLOUR MATCH COLOUR MATCHED
REAR VIEW MIRRORS

+! Rétroviseurs de couleur assortie

LEATHER CARE KIT NO LEATHER CARE KIT

+! Pas de kit d'entretien du cuir inclus

YA TYRE CIRCUMFERENCE ROLLING CIRCUMFERENCE
1935MM

4} La circonférence de roulement des pneus est de 1935 mm.

AN SUNGLASS HOLDER NO SUN GLASS HOLDER

+! Pas de porte-lunettes

yAVA \WIPERS WIND SCREEN STD. FRONT WINDOW SCREEN
WIPER BLADE.

+f Essuie-glaces de série pour un nettoyage efficace

Al WARNING TRIANGLE TRIANGLE

+! Triangle d'avertissement de sécurité inclus

yyAVll HANDLE DOORS HANDLE DOOR STANDARD

+f Poignée de porte standard

yyya VMIARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE JAPAN

+ Etiquettes non destinées aux zones de marché situées en
dehors du Japon

yyr' MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE AUSTRALIA

+ Etiquettes non destinées aux zones de marché situées en
dehors de I'Australie

Yyl MARKET PLATES/LABELS LABELS FOR EUROPE

+} Etiquettes pour les marchés européens

yy2sll MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE MEXICO

+ Etiquettes non destinées aux zones de marché situées en
dehors du Mexique

CARVERTICAL

yAlV DECOR INSERT DASHBOARD + DOORS DECOR PANELS,
CHROME

+: Panneaux décoratifs chromés sur le tableau de bord et les
portes
yAVA REAR VIEW MIRROR, TYPE AUTOMATIC DIMMING INNER

+} Rétroviseur intérieur & gradation automatique

YA/l BRAKE PADS STANDARD PAD

+} Plaquettes de frein standard

ALl STEERING COLUMN LOCK

+: Dispositif standard de verrouillage de la colonne de
direction

At EMBLEM,REAR,LH-SIDE Y555/Y556 EMBLEM LEFT SIDE

+} Embléme latéral gauche spécifique aux modeéles Y555/Y556

YV HEADRESTS REAR, FOLDING MANUALLY FOLDABLE REAR
HEADRESTS

+} Appuis-téte arriére rabattables manuellement

MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE FRANCE

+} Etiquettes non destinées aux zones de marché hors de
France

yyXl MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE CANADA

+ Etiquettes non destinées aux zones de marché situées en
dehors du Canada

VSl MARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE USA

+} Les étiquettes ne sont pas destinées aux zones de marche
situées en dehors des Etats-Unis

Yyl M ARKET PLATES/LABELS LABELS OUTSIDE OVERSEAS
MARKETS

+} Etiquettes pour les marchés d'outre-mer

yyA*ll MARKET PLATES/LABELS DECALS OUTSIDE LATIN
AMERICA

+} Les étiquettes ne sont pas destinées aux zones de marche
situées en dehors de I'Amérique latine
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Xl MIEMORY FUNCTION WITH MEMORY

+! Fonction mémoire disponible

USER EXCEPTIONS MARKET CARS BUILT OUTSIDE
MALAYSIA

+: Les exceptions pour les utilisateurs s'appliquent aux
voitures de marché produites en dehors de la Malaisie

XX MAX FRONT AXLE WEIGHT 1070 KG

+f Capacité de charge maximale de I'essieu avant de 1070 kg

YXEM TYRE PRESSURE SPARE WHEEL - THE SIGN '-' TO BE
PRINTED.

+: Imprimer le signe "-" pour la pression du pneu de la roue de
secours

VYA ALTERNATOR ALTERNATOR 180A

4} Alternateur haute capacité de 180 A spécifié

Xl HEADLIGHTS, TYPE HALOGEN LIGHTS WITH ADJUSTER

+} Feux halogénes standard avec dispositif de réglage

pZdoll CHROME FRONT STANDARD FRONT

+! Détail chromé standard a I'avant

pZiyll AUXILIARY WATER PUMP

+,’ Installation de la pompe a eau auxiliaire
pZY M REAR SPRINGS-(WEIGHT) EXTRA VARIANT

+* Variante supplémentaire de ressorts arriere pour la charge
* .
de poids

pZ:{cll SPEED LIMITATION SPEED LIMIT 250 KM/H

+} Vitesse limitée a 250 km/h

pZitsl TYRE BRAND MICHELIN

+,’ Marque du pneu : Michelin

CARVERTICAL

PX{Vl USER EXCEPTIONS ONLY FOR VOLVO CARS GENT

+:' Les exceptions pour les utilisateurs ne s'appliquent qu'aux
voitures Volvo fabriquées pour le marché allemand.

XYMl MODEL/VEHICLE LINE FOR TREAD ONLY FOR TREAD!

+} Donnees sur les lignes de véhicules a usage interne
uniquement

pXY 3 MAX REAR AXLE WEIGHT 0990 KG

+f Capacité de charge maximale de I'essieu arriére de 990 kg

yX[Sll CYLINDERS ENGINE PETROL/DIESEL 5-CYLINDER
ENGINE

+} Configuration du moteur essence/diesel a 5 cylindres

yXISl PEDAL ARRANGEMENT PEDAL STANDARD

+f Disposition standard des pédales

yZ/3 REAR BELT DETECTION REAR BELT DETECTION, LEFT,
RIGHT & MIDDLE BELTS

+:' Détection de la ceinture arriere pour toutes les ceintures
arriere
OIL LEVEL SENSOR

+} Capteur de niveau d'huile

P2l PROTECTION CARPETS COUPE CARPET KIT

+f Kit de tapis de protection pour le coupé

pZiSl SALES VERSION - ADMINISTRATIVE SALES VERSION 13,
TRIM LEVEL 3

+: Version des ventes administratives identifiee comme 13,
niveau de finition 3

2yl DECAL TRIMLEVEL SUMMUM TRIM LEVEL 3

+} Niveau de finition identifié¢ comme Summum

pZi*l YEAR DESIGNATION LETTER YEAR DES E = MODEL YEAR
2014

+} Lettre de désignation de I'année : Désignation de I'année E
= année modéle 2014
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YAl GEARBOX AUTOMATIC 6-SPEED FWD

+f Boite de vitesses automatique a 6 rapports pour la traction
avant

COLOUR HEADLINING OVER BELT BLOND HEADLINING

+} Couleur blonde en téte de ceinture

AKX COMPLEMENTARY EMBLEM,REAR EMBLEM 'TS!

4} Embléme arriére supplémentaire pour "T5

YR TREAD PLATE TREAD PLATE, UPGRADED

+,* Plaques d'usure améliorées pour plus de style

YAYMl ROOF HATCH FIXED PANORAMIC ROOF

+f Trappe de toit fixe sur le toit panoramique

AN TYRE DIMENSION 225/40R18

+} Le véhicule est équipé de pneus de dimensions 225/40R18

pASOl USER EXCEPTIONS NOT FOR VOLVO CARS UDDEVALLA

+: Exceptions non applicables aux voitures Volvo modéle
Uddevalla

yAsyAl SERVICE ENGINE TIME SERVICE ENGINE TIME, 1100
HOUR

+} 1100 heures d'utilisation du moteur

A BATTERY H7 80AH 800 COLD CRANKING AMPERE, AGM

+ Batterie AGM de 80AH et 800 ampéres de démarrage a
froid

sl ENGINE FAMILY B5254TX

+} Appartient a la famille de moteurs B5254TX

pAtsll WV TA-NUMBER E4%2001/116%0076*31

+ Numéro d'homologation du véhicule :
E4%2001/116*0076*31

CARVERTICAL

PEIOl REAR VIEW MIRROR, FOOT STANDARD FOOT, REAR VIEW
MIRROR OUTER

+} Rétroviseur extérieur a pied standard

YAy BATTERY INSULATION

+} Isolation de la batterie

AT POWERSTEERING TYPE ELECTRO POWER STEERING,
PERSONALIZATION

+} Direction assistée électrique avec réglages personnalisés

YEICl LANGUAGE ITALIAN FOR INSTRUMENT AND RADIO

+:' Configuration de la langue italienne pour les instruments et
la radio

VAl FUEL TANK TABLE EXTRA VARIANT TANK TABLE

+:' Tableau des réservoirs de la variante supplémentaire pour
le carburant
VAsll GRILL TYPE GRILL, STD

+} Type de gril standard

USER EXCEPTIONS NOT FOR DAQING

+} Les exceptions ne concernent pas Daging

PASK EURONCAP DECAL IF PASS.AIRBAG EURONCAP DECAL,
GREEK/PORTOGUESE/ITALIAN/SPANISH/ENGLISH

+} Autocollant EuroNCAP pour I'évaluation de la sécurité des
airbags de passage en plusieurs langues

ISl ENGINE DYNAMICS/ STC 5-CYL TURBO ENGINE, PETROL

+f Dynamique du moteur a pétrole 5 cylindres Turbo

P17l ENGINE 5CYL/2.5L/4V B5254T 254PS/360NM 187KW
2,497L

+} Propulsé par un moteur 5 cylindres de 2,5 litres a 4
soupapes développant une puissance de 254 PS/360 NM
(187 kW) a partir d'une cylindrée de 2,497 litres.

pIsl FRONT SPRINGS-(WEIGHT) EXTRA VARIANT

4} Extra Variant Thin Tyre Dimension 215

VIN: YVIMV6150E2101988 Généré le 14/09/2025 Expire le 14/10/2025

Ce rapport PDF contient uniqguement les informations les plus essentielles sur I'historique du véhicule. Pour accéder aux données les plus complétes et a jour, nous te recommandons de toujours consulter
le rapport carVertical numérique disponible sur notre site. Bien que nous apportions un soin particulier a la I'exactitude et a la fiabilité des données au moment de sa création, note que nous ne pouvons

garantir que ce fichier PDF n'a pas été modifié ou altéré apres sa création.



Y¥8l GEARLEVER, LIGHT GEARLEVER ILLUMINATION

+} Levier de vitesse éclairé pour une meilleure visibilité

PACKAGES FOR PLATES AND DECALS LABELS FOR MC26

4.: Emballages pour plaques et décalcomanies : Etiquettes
pour MC26
VKN TRAIN WEIGHT 3510 KG

+,* Capacité de charge maximale du train de 3510 kg

VY6l TYRE INFLATION PRESSURE HEAVY TYRE INFLATION
PRESSURE

++ Systéme de surveillance de la pression de gonflage des
+
pneus lourds

Al GEARBOX, TYPE AUTOMATIC GEARBOX

4.: Boite de vitesses automatique pour des changements de
vitesse en douceur

K[ON CALLSTART OF PARKING HEATER W/O CALLSTART OF
PARKING HEATER

+} Chauffage de stationnement Démarrage sur appel non
inclus

KYAl PASSIVE ALARM ACTIVATION W/O AUTOMATIC ALARM
ACTIVATE

+,* Activation passive de I'alarme sans activation automatique

K¥/ ) INSTRUMENT CLUSTER CALIBR. PARAMETER FILE FOR
EUROPE

4} Fichier de parametres d'étalonnage du combiné
d'instruments pour I'Europe

KISl END STOP FRONT SEAT, RIGHT END STOP FRONT SEAT,
RIGHT SIDE

+! Butée du siége avant droit

KIl UPHOLSTERY MATERIAL STANDARD LEATHER COMFORT

+} Matériau d'ameublement confort en cuir de série

CARVERTICAL

(Ul VIARKET CODE MARKET VARIANT, NOT FOR PART
STEERING

4} Code de variante du marché excluant la direction partielle

vyl GROSS WEIGHT 2010 KG

+f Le poids brut du véhicule est de 2010 kg

Y2 TYRE INFLATION PRESSURE LIGHT TYRE INFLATION
PRESSURE

+} Systeme de contréle de la pression de gonflage des pneus

légers

VAl SAFETY BELT REMINDER EU TYPE, ALL SEATS GEN.4
LOGIC

+} Rappel de ceinture de sécurité pour tous les sieges (type
UE)
AUDIO AUXILIARY INPUT AUXILIARY AUDIO INPUT

+} Entrée audio auxiliaire

SUN SENSOR DUAL ZONE SUN SENSOR

+} Capteur de soleil & deux zones

KXH ACKNOWL. SIGNAL LOCK/ALARM LOCK/UNLOCK
ACKNOWLEDGE

*: Signal d'acquittement Verrouillage/déverrouillage
Acquittement

KRl INFOTAINMENT THEFT PROTECTION
INFOTAINMENTTHEFT PROTECTION

+} Protection contre le vol pour la sécurité du systéme
d'infodivertissement

Kyl WHEEL BRAKES TYPE FRONT BRAKE DISCS 16,5 FNR

+} Disques de frein avant Taille 16.5 FNR

KISl NEUTRAL CONTROL AUTO.GEAR WITH NEUTRAL
CONTROL FUNCTION

+: Contréle du point mort avec changement de vitesse
automatique
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u TRIP COMPUTER WITH TRIP COMPUTER

+! Ordinateur de bord inclus

INTERIOR DECOR PANELS DECOR 'SHIMMER GRAPHITE
ALUMINIUM'

+} Panneaux décoratifs intérieurs en aluminium graphite

Xl IGNITIONLOCK IMMOBILIZER ANTENNA UNIT

+f Antenne d'immobilisation pour I'allumage

Sl BRAND VOLVO

4+ Marque du véhicule : Volvo

YAl CITY SAFETY, SETTINGS CITY SAFETY 2

4} Paramétres de sécurité de la ville Version 2

i*M PRESSURE SENSOR DOOR PRESSURE SENSOR, FRONT

+} Laporte d'entrée est équipée d'un capteur de pression pour
plus de sécurité.

S[OM WHEEL, INCH 18" WHEEL

+’+ Jantes de 18 pouces pour des performances et un style
accrus.

Syl DAYRUNNING LIGHT DEDICATED DAY RUNNING LIGHT IN
POS '0' AND 'POS' (WITH POS LIGHT IN POS 'POS’)

+} Feux de jour dédiés

SV TURBO CHARGING TURBO ENGINE

4+ Moteur turbocompressé

S POWER WINDOWS DCU POWER SIDE WINDOWS

4} Commandes des vitres latérales électriques via DCU

SISl DRIVE DRIVE, DEFAULT ON

+} Mode de conduite par défaut Activé

CARVERTICAL

10l COMBINED INSTRUMENT DRIVERS INFORMATION
MODULE WITH 8' TFT

+: Le combiné d'instruments est doté d'un écran TFT de 8

pouces pour |'information du conducteur.

y3 BUMPERS COLOUR MATCHED COLOURED BUMPER

+:‘ Pare-chocs de couleur assortie a la couleur extérieure du
véhicule

V38 DIM SKINS DIM SKIN BASE

+:‘ Base de la peau dim pour la personnalisation de I'intérieur
ou de I'extérieur.

Il FRONT CRASH SENSING SYSTEM FRONT CRASH SENSING
SYSTEM, CLOSING VELOCITY SENSOR
+} Le systéme de détection de collision frontale avec capteur
de vitesse de fermeture fait partie des dispositifs de
sécurité du véhicule.

i VIDEO ALLOWED LOCAL CONFIG CONTROLL

+} Contréle de la configuration locale pour la vidéo

MAKEUP LAMP SUNVISOR 2 ILLUMINATED SUN VISORS

+} 2 pare-soleil éclairés

REAR WIEW MIRROR - GLASS LH MIRROR: WIDE, RH
MIRROR: WIDE

+f Rétroviseurs gauche et droite en verre grand angle

S CENTRAL JUNCTION BOX EXTRAVARIANT

+} Variante améliorée de la boite de jonction centrale

SEM REGION IF DVD REGION EU/SOUTH AFRICA FOR DVD

+} Systeme de navigation par région DVD pour I'UE et I'Afrique
du Sud

YA LOCK STATUS INDICATION CONFIG ELECTRICAL LOCK
STATUS INDICATION IN DRIVER DOOR

*: Indication de I'état de la serrure électrique dans la porte du
conducteur
Sl | INKARMS TYPE LINKARM TYPE 1

+} Bras de liaison de type 1
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a EMERGENCY BRAKE LIGHT EMERGENCY BRAKE LIGHT,
FLASHING

+,’ Feu de freinage d'urgence avec fonction clignotante

Yl ARMREST/MIDDLE REAR SEAT WITH REAR ARMREST

+f Accoudoir arriere pour les passagers du siege central

Skl FUELTANK, SENSOR FUELTANK WITH 1 SENSOR

+} Réservoir de carburant équipé d'un seul capteur

Sl PARKINGBRAKE, TYPE MECHANICAL PARKING BRAKE

+} Systéme de frein de stationnement mécanique

78 PARKING ASSISTANCE PARKING ASSISTANCE, SEMI-
AUTOMATIC PARALLEL PARKING

4..* Fonction d'aide au stationnement paralléle semi-
automatique

m FRONT ACTIVE SEAT BELT PASSIVE FRONT SEAT BELTS
(RETRACTOR PRETENSIONER)

+} Ceintures de sécurité avant passives avec prétensionneur a
enrouleur

{0 SEAT HEAT CALIBRATION LOWTEMP 30C - HIGHTEMP 41C

4} Calibrage du chauffage des siéges de 30°C & 41°C

y#2 EXTERIOR CODE BIARRITZ BLUE

+} Couleur extérieure en bleu Biarritz

yZ’8 INTEGRATED AUDIO MODULE EXTRA VARIANT

+f Variante supplémentaire du module audio intégré

VAl AIR INTAKE AIR INTAKE WITH HEATFLAP

4+ Admission d'air avec volet thermique

V4l BASE COLOUR INTERIOR BLOND BASE COLOUR INTERIOR

+} Lintérieur est blond

CARVERTICAL

m GRILL LOWER GRILL LOWER, STD

+} Calandre inférieure de série

Yl CCM EXTRA VARIANT

+:' Variante supplémentaire du systéme CCM (Closed-Channel
Monitoring)

Z 8 TRUNK RELEASE, POP UP REMOTE & INTERIOR TRUNK
RELEASE, POP UP

4} Ouverture du coffre a distance avec option d'ouverture a
I'intérieur

E LOADFLOOR HIGH REAR FLOOR, WITH LOFLOOR

+} Plancher de chargement arriere suréleve avec lofloor pour
faciliter le chargement et le déchargement

2 LENUM COVER/NOISE INSULATION NO PLENIUM COVER/
NOISE INSULATION

+f Pas de couvercle de plénum/isolation phonique

AUDIO BUTTONS, STEERING WHEEL AUDIO BUTTONS IN
STEERINGWHEEL

+} Boutons de commande audio au volant

INSTRUCTIONS OWNERS MANUAL ITALIAN, WITH
WARRANY BOOKLET.

*: Instructions : Manuel d'utilisation en italien, avec livret de
garantie
V&l COLOURS INT/EXT BLUE HOUR

+} Couleurs intérieures et extérieures de I'Heure Bleue

V&l ROOF TYPE PANORAMIC ROOF

+} Toit panoramique

JZ8 COLOURS INT/EXT INTERIOR ESPRESSO-
BLOND/ESPRESSO Y555

+f Les couleurs intérieures et extérieures sont espresso-
blond/espresso avec le code Y555.
Al HAPTIC NO HAPTIC INFORMATION IN CCM KNOBS

+f Pas de retour haptique sur les boutons CCM
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a SPOILER REAR REAR SPOILER LIFT OPTIMISED

+f Aileron arriére optimisé pour un meilleur aérodynamisme

PART NUMBER FORMAT KDP FORMAT

+} Format de numéro de piéce standard KDP

Skl PARTS FOR SPECIAL VEHICLES PARTS EXCLUDED FOR
SPECIAL VEHICLE EXECUTIVES

+} Pieces spéciales exclues pour les véhicules de fonction

Ll FRONT SEAT, RIGHT HAND SIDE EXTRA VARIANT

+} siége avant droit Variante supplémentaire

5yl DOORS 5 DOOR

+} Configuration & 5 portes

m BIFUEL NOT BIFUEL

+} Pas de biocarburant

m AIRBAG TYPE AIRBAG 2 STEP

4} Installation du systéme d'airbag en 2 étapes

VAl LANE KEEPING AID LESS LANE KEEPING AID

+f L'aide au maintien de la voie n'est pas disponible

ez HORN HORN, STD.

4} Klaxon standard installé

m SPEECH CONTROL LANGUAGE SPEECH CONTROL
LANGUAGE VOICE, US ENGLISH

+f Systéme de commande vocale en anglais américain

m STEERING GEAR C-FACTOR STANDARD STEERING C-
FACTOR

+f Type de facteur C de direction standard

Chronologie

CARVERTICAL

m SECONDARY EXTERIOR CODE NO SECONDARY EXTERIOR
CODE

+} Pas d'extérieur secondaire Code d'accessibilité

YAl SCREEN SKINS SCREEN SKINS 'STANDARD 1'

+} Version standard de I'habillage d'écran

m FRONT SEAT,LEFT EXTRA VARIANT

+f Sieége avant gauche Variante supplémentaire

m OUTER REAR VIEW MIRRORS OUTER REAR VIEW MIRROR
PACKAGE

+} Installation du systéme de rétroviseurs extérieurs

il ENGINE FAMILY 3 NOT VEA

+} Le moteur appartient a la famille 3 et non a la famille VEA

a PARKING TICKET HOLDER WITH TICKET HOLDER

+} Porte-billets inclus

COLOUR MATCHING, INTERIOR COLOUR MATCHING
STEERINGWHEEL

+} Volant de couleur assortie

Kl MFI FUEL FILLER MISFUELING INHIBITOR

+} Systéme d'inhibition de la surconsommation de carburant

Sl REMOTE LOCK WITH OPEN DOORS WITH LOCKING WITH
AT LEAST DRIVER DOOR CLOSED

*: Systéme de verrouillage a distance avec exigence de
fermeture de la porte du conducteur

VAl SERVICE TIME SERVICE TIME, 12 MONTHS.

+} Intervalle de service de 12 mois

X =L vAcUMPUMP, REAR BOOSTER MECHANICAL VACUUM
PUMP

+} Pompe a vide mécanique pour I'amplificateur arriére
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5 enregistrements trouveés

La chronologie des enregistrements pour ce véhicule

10/2013 &) Pays inconnu

Fabrication

Le pays (ou I'Etat) indique soit le lieu de fabrication, I'usine d'assemblage ou I'adresse d'enregistrement du fabricant. La date peut
étre approximative.

10/2013 () Iltalie

Premiére immatriculation

Cet enregistrement représente le fait d'un événement administratif. Il pourrait s'agir d'un changement de propriétaire, de
documents, etc.

09/2023 () ltalie

A été inspecté

Une inspection technique (aussi connu sou le nom de MOT, contrdle technique, ou test de contrble des émissions) a été
enregistré. Les tests passés avec succes et ceux qui ont échoué peuvent étre inclus.

06/2025 () Italie

Le propriétaire a changé

Le pays (ou I'Etat) indique la localisation géographique d'un changement ou renouvellement de propriétaire documenté. Note que
certains changements peuvent étre formels, par exemple les transferts de fin de bail et similaires.

06/2025 () ltalie

Mis en vente

Cet enregistrement a été créé parce que le véhicule a été mis en vente sur une place de marché. Parfois, le pays (ou I'Etat) du
vendeur remplace la localisation réelle du véhicule.

sl'a .&‘ +36 Sources de données
W=

Nous avons vérifié plus de 900 sources de données dans 40 pays

MINISTERE Les partenaires
DE L'INTERIEUR

Liberté
Egalité
Fraternité

Ce rapport se base sur
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Conseils utiles aprés avoir lu ton rapport
Chaque conseil que tu coches t'aide a éviter les mauvaises surprises plus tard. Plus tu vérifies, plus ton achat auto
est sécuriseé.

Vérifiethistori et

Tu as déja fait ¢a, et c'est un excellent début ! Voici ce que tu dois faire ensuite :
—>  Utilise les conseils ci-dessous quand tu iras voir la voiture en personne.

—>  Coche-les au fur et a mesure pour ne rien oublier d'important.

D Fais inspecter la voiture par un professionnel
Un mécano expérimenté verra peut-étre des problemes que tu ne remarqueras pas. Voici ce qu'il faut faire :

D Prends rendez-vous dans un garage indépendant ou agréé
D Demande-leur de vérifier les éléments clés : moteur, freins, suspension, électronique

E] Demande un retour écrit ou un rapport sur les probléemes découverts

D Vérifie le kilométrage

Assure-toi que le kilométrage affiché sur le compteur de la voiture correspond a celui du rapport. Voici ce qu'il faut faire :
E] Compare le compteur avec les données de kilométrage du rapport
D Cherche des signes d'altération (pédales usées, réparations suspectes sur le tableau de bord...)

E] Pose des questions si les chiffres ne collent pas

D Demande les carnets d'entretien
Les carnets d'entretien montrent comment la voiture a été entretenue. Voici ce qu'il faut faire :

E] Demande au vendeur le carnet d'entretien ou les factures d'entretien
D Vérifie si les vidanges ont été faites, et les filtres et courroies changés régulierement

D Note les travaux d'entretien manquants ou en retard

D Fais un vrai essai routier
Un essai complet permet de détecter des soucis de performance, de tenue de route ou de confort. Tu remarqueras plus de
choses sur la route, ne te contente pas d'un tour de parking. Voici ce qu'il faut faire :

D Conduis sur autoroute

Roule sur des routes abimées ou irréguliéres
Conduis aussi en ville

Préte attention aux bruits suspects ou aux vibrations

Sois attentif au confort et a la tenue de route

JO0d

D Compare avec d'autres voitures similaires
Comparer d'autres annonces t'aide a savoir si le prix demandé est juste ou s'il faut négocier. Voici ce qu'il faut faire :

Cherche des véhicules similaires en ligne (méme marque, modele, année, kilométrage)
Compare les prix demandés
Regarde |'état général et les équipements de la voiture

Utilise ces infos pour négocier avec le vendeur

o4
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